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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos doze dias do mês de abril do 
ano de dois mil e dezesseis, às nove horas, na Sala das Sessões deste órgão 
Legislativo, sob a Presidência do Vereador Júlio Cesar Portela, e 
secretariada pela Vereadora Camila Godói da Silva, l' Secretária, realizou-
se a Nona Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima 
Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi, do Estado de São 
Paulo. O Senhor Presidente, Júlio Cesar Portela, agradeceu a presença dos 
alunos do CEMEB Engenheiro João Pedro Cardoso. O Senhor Presidente, 
Júlio Cesar Portela, solicitou aos nobres vereadores que registrassem 
presença. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Adriano Camargo 
Antônio, Akdenis Mohamad Kourani, Alexandre dos Santos Rodrigues, 
Anderson Cavanha, Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da Silva, 
Claudio André Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Eduardo 
Sanches Casagrande, Erondina Ferreira Godoy, Fabio de Freitas, Inácia 
Maria Nunes dos Santos, Jose Lemes Jorge, Júlio Cesar Portela, Luciano de 
Oliveira Farias, Roberto Borges de Miranda. Ausente o vereador Ivonildo 
Andrade da Hora. Feita a chamada, verificado número regimental, o Senhor 
Presidente declarou instalada a presente Sessão Ordinária. O senhor 
Presidente solicitou a 1a  Secretária, vereadora Camila Godói da Silva que 
fizesse a leitura de um trecho bíblico. O senhor presidente solicitou à 1a 

Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos de um minuto de silêncio 
em homenagem póstuma as senhoras Hermínia Simão Pery e Joelina Alves 
dos Santos e o Senhor Luiz Possan. Em Questão de Ordem o vereador 
Claudio André Carvalho Almeida Lopes fez requerimento verbal de um 
minuto de silêncio, em homenagem póstuma ao senhor Antônio Candido 
Felipe e a senhora Aghata Liane de Moraes. O senhor presidente solicitou 

1' Secretária que fizesse a leitura das justificativas de ausência constantes 
na pauta. Foram lidas as justificativas de ausência dos vereadores Alexandre 
dos Santos Rodrigues, Adriano Camargo Antônio, Paulo Rogiério de 
Almeida, José Lemes Jorge, Camila Godói da Silva, Eduardo Sanches 
Casagrande, na sessão ordinária do dia 05/04/2016. O senhor presidente 
colocou em apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. 
APROVADO. O Senhor Presidente solicitou à ia  Secretária que efetuasse 
a leitura das Atas que se encontram em pauta, que desde já se consideram 
aprovadas, independente de votação, salvo observação de algum vereador. 
Ata da 07  Sessão Ordinária do dia 29/03/2016 e Ata da 08a Sessão 
Ordinária do dia 05/04/20160 senhor presidente solicitou à ia  Secretária 
que fizesse a leitura dos projetos em pauta, que serão encaminhados às 
Comissões. As Comissões: Projeto de Lei n° 026/2016 - do Legislativo: 
Concede denominação de Rua Benedito Leite de Moraes à atual Rua 
Bolívar no bairro do Jardim Cruzeiro, município de Itapevi e dá outras 
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providências. Ofícios Diversos: Processo Administrativo n° 059/2016; O 
senhor presidente solicitou à 1a  Secretária que fizesse a leitura dos Ofícios 
em pauta. Ofícios Diversos: Processo Administrativo n°059/2016; O senhor 
presidente solicitou à 1' Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos 
em pauta. Req. 093 autor Anderson Cavanha: Requer informações do 
Executivo junto à Secretaria de Esportes e Lazer, Sr. Joaquim Henrique 
Simoni se há estudos para implantação de Academia ao Ar Livre e de 
Alambrados no "Campinho" da Rua Curvina, atrás do PSF do Jardim São 
Carlos, neste município. APROVADO. Req. 095 autora Inácia Maria Nunes 
dos Santos: Solicito providências do executivo junto à AES 
ELETROPAULO sobre a possibilidade de fazer a ligação dos postes de luz 
de todo o bairro Chácara Monte Serrat e principalmente nas estradas Serra 
Dourada e Serra do Aguirre em toda a sua extensão. No local já existem 
postes com lâmpadas e só falta energizar esses postes para funcionar. 
APROVADO. Em Questão de Ordem o vereador Luciano de Oliveira 
Farias solicitou a inversão de pauta para colocar em apreciação e votação 
os Projetos que constam na Ordem do dia, devido ao desligamento de 
energia por conta da empresa Eletropaulo. Houve concordância de todos. 
Em Questão de Ordem a vereadora Camila Godói da Silva solicitou que as 
indicações fossem encaminhadas a quem de direito. Houve concordância de 
todos. INDICAÇÃO: N° s 198, 200, 201 e 207 a 215/2016. O senhor 
presidente solicitou à 1a  Secretária que fizesse a leitura dos projetos em 
pauta. Projeto de Lei n° 004/2016 - do Legislativo: Cria o Programa Parada 
Segura destinada a incentivar medidas e iniciativas de segurança a serem 
adotadas no transporte coletivo por ônibus do município de Itapevi/SP e dá 
outras providências". Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; 
Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; Alexandre dos Santos Rodrigues—
"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos de Paulo —"sim"; Camila 
Godói da Silva -" sim"; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes —"sim"; 
Claudio Dutra Barros —"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—" sim" Inácia Maria Nunes dos Santos—"sim"; 
Ivonildo Andrade da Hora—"ausente"; Jose Lemes Jorge—"sim"; Julio Cesar 
Portela—"sim"; Luciano de Oliveira Farias—" sim"; Paulo Rogiério de 
Almeida- "sim"; Roberto Borges de Miranda—"sim". APROVADO com 15 
(quinze) votos favoráveis, 02(dois) ausentes. Projeto de Lei n° 008/2016 - 
do Legislativo: Acrescenta o parágrafo único ao artigo 1° da Lei n° 2. 347 
de 29 de outubro de 2015. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio—
"sim"; Akdenis Mohamacl Kourani—"ausente"; Alexandre dos Santos 
Rodrigues—"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos de Paulo -" 
ausente"; Camila Godói da Silva—" sim"; Claudio Andre Carvalho Almeida 
Lopes —"sim"; Claudio Dutra Barros -" ausente"; Eduardo Sanches 
Casagrande—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—" ausente"; Inácia Maria 
Nunes dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"ausente"; Jose 
Lemes Jorge—"sim"; Julio Cesar Portela—"sim"; Luciano de Oliveira 
Farias—" ausente"; Paulo Rogiério de Almeida- "sim"; Roberto Borges de 
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Miranda—"sim". APROVADO com 11 (onze) votos favoráveis, 06(seis) 
ausentes. Em questão de ordem, o vereador Luciano de Oliveira Farias 
solicitou que o Projeto Substitutivo 001/2016 ao Projeto de Decreto 
Legislativo n° 002/2016: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão 
Benemérito ao Sr. Ricardo Patah, e dá outras providências, fosse adiado. 
Houve concordância de todos. Projeto de Decreto Legislativo n° 006/2016: 
Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Sr. Edcarlos 
Lunguinho de Andrade, e dá outras providências. Votação Nominal: 
Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; 
Alexandre dos Santos Rodrigues—"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; 
Antonio Carlos de Paulo —"sim"; Camila Godói da Silva -" sim"; Claudio 
Andre Carvalho Almeida Lopes —"sim"; Claudio Dutra Barros —"ausente"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—" sim" 
Inácia Maria Nunes dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—
"ausente"; Jose Lemes Jorge—"sim"; Julio Cesar Portela—"sim"; Luciano de 
Oliveira Farias—" sim"; Paulo Rogiério de Almeida- "sim"; Roberto Borges 
de Miranda—"sim". APROVADO com 14 (quatorze) votos favoráveis, 
03(três) ausencias. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passou-se à 
Tribuna Livre. O senhor presidente solicitou à 1' Secretária que fizesse a 
leitura do requerimento para uso da Tribuna Livre, pelo tempo regimental 
de cinco minutos. O requerimento do senhor Orlando de Jesus Santos ficou 
prejudicado pela ausência do requerente. Encerrada a Tribuna Livre, 
passou-se ao Expediente. O senhor presidente solicitou à 1a  Secretária que 
fizesse a leitura dos requerimentos em pauta. Req. 097 autora Inácia Maria 
Nunes dos Santos: Solicito providências do executivo junto à empresa AES 
ELETROPAULO sobre a possibilidade de instalação de lâmpadas de 
iluminação pública na Estrada do Ingaí na vila Pedágio em toda sua 
extensão. No local já existem postes com fiação de alta tensão. 
APROVADO. Req. 098 autor Anderson Cavanha: Requer ao Executivo 
junto à Secretaria de Planejamento, Sr. José Américo, informações sobre o 
andamento do processo para construção da alça de acesso da Av. Bonifácio 
de Abreu para o Viaduto José dos Santos Novaes, neste município. 
APROVADO. Req. 099 autora Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito 
informações do Executivo junto à Secretaria de Planejamento, se há estudos 
sobre a possibilidade de implantação de postes de iluminação na Rodovia 
Engenheiro Renê Benedito da Silva (SP-274). APROVADO. O vereador 
Adriano Camargo Antônio assumiu os trabalhos da Secretaria da Mesa 
Diretora. Req. 100 autora Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito 
informações do Executivo junto à Secretaria de Planejamento, se há estudo 
sobre a instalação de postes de energia elétrica e iluminação pública em toda 
extensão da Viela que liga a rua Claro Camargo Ribeiro a Rua Bambina 
Amirabile Chaluppe, ao lado da CEMEB Rosana Minarni de Andrade no 
Bairro de Amador Bueno - Itapevi/SP. APROVADO. Req. 101 autor 
Anderson Cavanha: Requer informações do Executivo junto à Secretaria de 
Planejamento referente estudos para canalização do córrego entre as Ruas 
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Dourado e Pedro Virgílio Correia (antiga Rua Carpa) - Jardim São Carlos, 
bem como, para a Secretaria de Esportes e Lazer estudos para implantação 
de uma Área de Lazer com Academia ao Ar Livre tendo quadras / 
playground / aparelhos após o término da canalização da mesma. 
APROVADO. Req. 102 autora Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito 
providências do Executivo junto a BBTT-Benfica Turismo e Transportes, 
sobre a possibilidade de implantação de uma linha de ônibus que trafegue 
em toda a extensão da Rua Francisco Camargo Ribeiro no bairro Parque 
Mira Flores Itapevi / SP. APROVADO. Req. 103 autor Anderson Cavanha: 
Solicito ao Presidente da Câmara Municipal de Itapevi, Dr. Júlio César 
Portela que oficie a Empresa Benfica Transportes e Turismo, se há estudos 
para colocação em seu itinerário de uma linha de ônibus (transporte público) 
para o bairro Jardim Julieta, neste município. Usaram a palavra os 
vereadores Luciano de Oliveira Farias, Erondina Ferreira Godoy, 
Alexandre Rodrigues e Júlio César Portela. APROVADO. Em questão de 
ordem, a vereadora Erondina Ferreira Godoy pediu que o requerimento 
402/16 fosse apensado ao requerimento 105/16. Houve concordância de 
todos. Req. 105 autor Alexandre dos Santos Rodrigues: Solicito 
informações ao Executivo junto à Secretaria de Saúde aos cuidados do 
Senhor Secretário Paulo Rogiério de Almeida, se há estudos para 
atendimento Pediátrico e Ortopédico 24hs no Pronto Socorro do Cardoso e 
no Pronto Socorro de Amador Bueno. (Igual ao Req. 402). Usou a palavra 
o vereador Luciano de Oliveira Farias. APROVADO. A vereadora Camila 
Godói assumiu os trabalhos da Secretaria da Mesa Diretora. Foi lido a 
súmula do requerimento 402/16. Req. 106 autores Camila Godói da Silva, 
Alexandre dos Santos Rodrigues: Solicito informações ao Executivo junto 
à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Senhor 
Secretario Argemiro Tadeu, se há estudo da municipalidade para construção 
de uma alça de acesso no Viaduto José dos Santos Novaes para o corredor 
Oeste. APROVADOReq. 107 autor Alexandre dos Santos Rodrigues: 
Solicito informações ao Executivo junto à Secretaria de Planejamento aos 
cuidados do Senhor Secretário José Américo se há estudos referente à 
implantação de energização na Academia ao ar livre e no Parque infantil no 
Residencial das Flores, sito a Estrada Elias Alves da Costa, 765, Parque Boa 
Esperança. APROVADOReq. 108 autores Camila Godói da Silva, 
Alexandre dos Santos Rodrigues: Solicita ao Deputado Estadual Marcos 
Neves para que interceda junto ao Secretário de Estado da Saúde, Sr. David 
Uip, para que faça uma redistribuição de vagas no Hospital Geral de Itapevi. 
Usaram a palavra os vereadores Alexandre Rodrigues e Júlio César Portela. 
APROVADO. Req. 109 autor Alexandre dos Santos Rodrigues, subscrito 
pelas vereadoras Camila Godói da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos: 
Solicito informações ao Executivo junto à Secretaria de Assistência Social 
e Cidadania, aos cuidados da Senhora Secretária Ruth Gianezzi, estudos 
referentes à implantação do Serviço de Velório, sito o Bairro Amador 
Bueno, nesta Municipalidade. APROVADO. Devido à falta de energia, o 
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Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente 
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que submetida à 
apreciação do Plenário, será considerada aprovada, recebendo as 
assinaturas do Presidente e Secretária. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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